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�Domácí úkol č. 27 (7. ročník)

1. Vypočti:

(a) −26 + 18 =

(b) 26 + (−18) =

(c) 26 + 18 =

(d) −26− 18 =

(e) 26− (−18) =

(f) −26− (−18) =

(g) 0, 2 · 0, 3 =

(h) −0, 2 · 3 =

(i) 2 · (−0, 03) =

(j) −0, 02 · (−0, 3) =

(k) −4, 2 : 0, 7 =

(l) (−0, 54) : (−0, 09) =

2. Házenkář vstřelil 9 gólů, takže měl šedesátiprocentní úspěšnost střelby. Kolikrát vy-
střelil na branku?

3. Kolik prostoru zabere v kamionu půl miliónu krabiček o rozměrech 4 cm, 3 cm a
0,5 cm? Výsledek uveď v metrech krychlových.

4. Narýsuj trojúhelník ABC, u kterého znáš: b = 6 cm; α = 50◦; γ = 75◦. Udělej si
náčrtek.

Nepovinná úloha: Které číslo má nekonečně mnoho dělitelů?


